III  Dreiecksgeometrie, 5 Kongruente Dreiecke
Zusätzliches Übungsmaterial
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1
Welche Dreiecke sind zueinander kongruent? Verbinde.
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Ist das Dreieck eindeutig bestimmt? Ordne – wenn möglich – den Kongruenzsätzen zu.

	(I)
a = 4 cm,  b = 6 cm,  c = 8 cm
Planfigur:
(II)
c = 20 cm,  ( = 35°,  b = 2 cm

(III)
( = 40°,  ( = 100°,  ( = 40°

(IV)
( = 17°,  a = 5 m,  ( = 72°

(V)
b = 6,4 cm,  a = 7,9 cm,  ( = 52°

(VI)
b = 7,9 cm,  a = 6,4 cm,  ( = 52°
	
	[image: image1.png]






[image: image2]   
[image: image3]   
[image: image4]   
[image: image5]   
[image: image6]

[image: image7]   
[image: image8]   
[image: image9]   
[image: image10]   
[image: image11]   
[image: image12]
3
Konstruiere, wenn möglich, zwei verschiedene Dreiecke mit  a = 5 cm,  c = 4 cm  und  ( = 50°.
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III  Dreiecksgeometrie, 5 Kongruente Dreiecke

Zusätzliches Übungsmaterial – Lösungen

1
Zueinander kongruent sind: A und G, B und H sowie D und F.

2
sss: (I), sws: (II), wsw: (IV), Ssw: (VI), nicht eindeutig bestimmt: (III) und (V).

3
Das Dreieck ist nicht eindeutig bestimmt, da die Seite, die dem gegebenen Winkel gegenüberliegt, kürzer ist als die andere Seite. Es ergeben sich zwei mögliche Dreiecke.
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